



爱周刊
LOVE WEEKLY
一份有温度的情感读本

2011/11/16

星期三 总第 119 期

名誉主编:文嵐 视觉创意:南京大学金陵学院艺术系
主编:杨超 责编:马玲 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 都市圈网 (www.dsqq.cn)联合出品

一个异常闹腾忙碌的光棍节过去了,我为光棍忙,从早到晚。先是全球热恋十二小时交友狂欢,后是晚上汤山温泉的泳衣交友派对。

来自民间的草根节日还真是深得民心,空气中散布着压抑不住的躁动。媒体也在添柴加火。2011年11月11日,六个红戳戳的1惊心动魄来势汹汹。

光棍这个词儿,原用于男人,因为光棍节,现也沿用于女子,泛指单身。光棍,用来说村里头的张三、王五,吊儿郎当的单身汉形象立现,有种荷尔蒙旺盛的男性侵略感,烦不了,我打光棍,我怕谁。光棍节里的男人可以大声喝酒唱歌砸瓶子,用以发泄过剩的用不到地方的精力。但用于女子,就尴尬了,传统印象里,女子大多梨花带雨、羞羞答答,女光棍,油了,痞气了。

女光棍们就在这样的节日里尴尬地存在着。白日里出来蹦跶的,都是些年纪极小的小女光棍,其实,光棍这个称谓还远不属于她们,她们只是出来打酱油,还有某种傲娇的意思在其中。而真正的大龄单身女,却在这样的日子里矜持并尴尬着。享受?回避?诅咒?怎样都不妥。

但,就是这样不尴不尬的节日,很多女子也都从善如流地参与到各种交友活动中了,如任何的单身交友活动,参加的女生都比男生人数多,素质好。在温泉派对中,还来了好几个四十多岁的单身女子,一次不如意的婚姻后,依然愿意走出来寻觅爱情,期待那个合适的人出现。相信爱情,期待浪漫,并愿为爱投资。而活动中却没有一个年龄相当的中年男子。我在想,这一年年龄段的单身男人去哪了?一种男人,宁愿花钱和朋友酒桌上买醉,喝红脸吹牛,也不会参加什么派对活动的;另一种,事业有成,眼光依然会停留在二十多岁的女孩身上。所以,四十多岁的单身中年女子,成了更为尴尬的存在。

但和她们的交谈,却让我欣慰,她们说,我们也知道,这个年龄,找到合适的男人已经不容易,但是,出来走走总是好的,认识点朋友,改变一下心境,也很高兴。

从某种意义上说,女人是精神层面进化得更好的人类。

FM997
名誉主编:文嵐 《今晚我是你的DJ》
节目主持人

L5 纠结的三角恋
没有真正的赢家

L10 宁招贪财女
莫惹薄幸人

L13 参加婚姻家庭咨询师培训
为您婚姻出谋划策

《失恋33天》引发男闺蜜热潮
L9 我爱王小贱

爱周刊都市圈网官方微博
<http://t.dsqq.cn/space.php>

爱周刊新浪官方微博
<http://t.sina.com.cn/loveweekly>

爱周刊腾讯官方微博
<http://t.qq.com/loveweekly>

@

欢迎大家来织爱周刊围脖

姓名:朱云瑶 年龄:23岁 身高:163cm 星座:狮子座 理想男友:有责任感有担当体贴幽默 爱情观:爱我所爱,无怨无悔
欢迎报名候选下期封女郎。想为你最喜欢的女孩投上一票、想了解封女郎详情请登录都市圈网爱周刊频道(love.dsqq.cn)跟帖留言、投票

造型:

王春美容化妆学校

摄影:

为了爱摄影会所